

Прывітанне хлопцы. Такім чынам, я хацеў падзяліцца з вамі гісторыяй таго, як узнікла кніга Rapture Puzzle, і крыху сваімі паказаннямі. Я выхоўваўся ў хрысціянскім доме і стаў хрысціянінам у 13 гадоў. У мяне была радыкальная сустрэча з Панам, якая прымусіла мяне аддаць Яму сваё жыццё, і я змог пачуць Яго голас з таго дня, як прыняў Яго як мой Збаўца. Цяпер я быў хрысціянінам больш за 34 гады і больш за 25 гадоў служыў поўны працоўны дзень, служачы місіянерам у Азіі. У мяне ёсць цудоўны муж і 5 цудоўных дзяцей, якія ўсе любяць Ісуса.

Адносіны, якія я маю з Госпадам, прывялі мяне да многіх рашэнняў, якія я прыняў за ўсё жыццё. Слухаючы Яго голас і выконваючы тое, што Ён сказаў мне, прывяло мяне да таго, дзе я знаходжуся сёння. Я мог бы прывесці мноства прыкладаў таго, як Гасподзь загадаў мне зрабіць што -небудзь, і я падпарадкаваўся, і гэта прывяло да вялікай узнагароды, альбо Ён сказаў мне, што нешта адбудзецца, і гэта адбылося менавіта так, як Ён сказаў, або выпадкі, калі Ён проста прывёў мяне да рабіць нешта ці не рабіць, і гэта аказалася правільным рашэннем. Я не магу расказаць вам ні пра якія выпадкі, калі Ён са мной гаварыў, і гэта не адпавядала рэчаіснасці або прывяло мяне да прыняцця жудаснага рашэння, аб якім я потым шкадаваў. Ён заўсёды прыводзіў мяне да ўсёй праўды і рабіў мой шлях прамым, калі я ішоў за Яго голасам.

Гасподзь гаворыць са мной як з сябрам і неаднаразова казаў мне, што я чую Яго голас больш выразна, чым большасць іншых вернікаў. Я не кажу гэта, каб пахваліцца або пахваліцца, проста каб вы ведалі, што я чую, як Ён гаворыць, і што ён выразна са мной гаворыць, і я магу цытаваць слова ў слова тое, што Ён кажа мне, таму што так ясна гаворыць.

Таму я хачу падзяліцца з вамі тым, што адбылося ў снежні 2000 года, і ўсё гэта прывяло мяне да напісання і заканчэння кнігі -галаваломкі Rapture. Гэтая кніга была ў стадыі распрацоўкі, і я пачаў пісаць яе ў 2012 годзе, таму на яе стварэнне спатрэбілася амаль 9 гадоў. Я ўсё яшчэ дадаю невялікія раздзелы ў кнігу, бо Гасподзь працягвае паказваць мне рэчы. Я пачаў вывучаць і даследаваць яшчэ ў 2000 годзе, таму мне спатрэбілася больш за 20 гадоў, каб расставіць усе кавалачкі галаваломкі.

Ва ўсякім разе, да снежня 2000 г. Гэта быў час, калі Гасподзь пачаў даваць мне кавалачкі галаваломкі. У той час я паняцця не меў, што Ён дае мне кавалачкі галаваломкі, і толькі ў студзені 2013 года я зразумею гэта. На працягу 12 гадоў я адчуваў сябе такім разгубленым і нават быццам бы Госпад неяк падмануў мяне, таму што я не разумеў, што Ён дае мне толькі кавалачкі галаваломкі, якія з'яўляюцца разам, каб паказаць вельмі канкрэтныя даты захаплення і Другога

прышэсця Хрыста да зямлі. Са снежня 2000 г. па снежань 2012 г. я думаў, што Гасподзь паказвае мне час захаплення, і не разумеў, што дае мне толькі кавалачкі вялікай галаваломкі, якая ў рэшце рэшт усё падыдзе разам.

Такім чынам, у снежні 2000 г. Гасподзь прыйшоў да мяне, калі я маліўся, і сказаў мне, што прыходзіць да мяне, калі прыходзіць да Саламона, і дасць мне адно. Ён сказаў мне добра падумаць, перш чым я прыняў рашэнне, таму што Ён дасць мне ўсё, што я папрашу ў Яго. Некаторы час разважаючы, што спытаць, я вярнуўся да Яго са сваімі двума найвялікшымі жаданнямі. Першы заключаўся ў тым, што калі я стаяў перад Ім у Судны дзень, я буду стаяць перад Ім з чыстым сэрцам і што Ён будзе задаволены тым, як я пражыў сваё жыццё. Маім другім найвялікшым жаданнем было тое, каб Ён выкарыстаў маё жыццё, каб дасягнуць мільёнаў людзей для Яго Царства. Я не мог вырашыць, якое жаданне большае, пакуль не ўспомніў верш, у якім гаворыцца, што ты можаш атрымаць увесь свет, але страціць уласную душу. Я лічыў, што я мог бы заваяваць свет для Хрыста і пры гэтым страціць уласную душу. Таму я сказаў Госпаду, што калі б я мог выбраць толькі адно, гэта было б першым. Ён сказаў мне, што я выбраў з розумам.

Затым ён спытаў мяне: "Калі ты найменшы ў Маім Валадарстве на працягу ўсёй вечнасці і калі ўсе на працягу ўсёй вечнасці думаюць пра цябе вельмі мала, але калі б я табой задаволены, ці было б гэта ў парадку з табой?" Мне было вельмі цяжка адказаць на гэтае пытанне, бо я хацеў, каб мяне лічылі вялікім у Яго Валадарстве, і не хацеў, каб хтосьці глядзеў на мяне з вышыні, асабліва на вечнасць. Але я зразумеў, што сапраўды важна тое, што Гасподзь задаволены мной і што гэта не мае значэння, калі хтосьці іншы. Такім чынам, я нарэшце сказаў Яму: "Так, са мной усё будзе ў парадку".

Вельмі хутка пасля гэтага мне прысніўся бабуля, якая памерла прыкладна 9 гадамі раней. Я быў так блізкі да яе, і яна аказала велізарны ўплыў на маё жыццё і рашэнне ісці за Госпадам. Сон быў настолькі рэальным, і здавалася, быццам я ўсю ноч размаўляў з ёй і з ёй. Калі я прачнуўся, маё сэрца стала такім шчаслівым, быццам я сапраўды быў з ёй. Адна рэч, якую мы часта рабілі разам, - гэта складанне галаваломак. Яна любіла рабіць загадкі. У той час я не так любіў галаваломкі, але я проста любіў праводзіць з ёй час, таму далучыўся да яе ў тых вялізных галаваломках, на якія спатрэбіліся тыдні. Мая любоў да галаваломак пачалася за тых шмат гадзін, калі мы разам працавалі над імі. У той час я яшчэ не ведаў, што Гасподзь збіраецца даць мне самую вялікую галаваломку за ўсе часы і што ён збіраецца даць мне першы кавалак гэтай галаваломкі.

Неўзабаве пасля сну Гасподзь звярнуўся да мяне і сказаў, што 1 студзеня - гэта язычніцкае свята труб. Я не вельмі разбіраўся ў біблейскіх прароцтвах, але я чуў

пра свята труб і ведаў, што некаторыя хрысціяне вучылі, што захапленне адбудзецца ў свята труб, таму мне было цікава, ці кажа мне Гасподзь, што захапленне адбудзецца 1 студзеня, які застаўся ўсяго за некалькі дзён. Я быў вельмі ўсхваляваны. Нічога не адбылося, і мне стала цікава, што ён меў на ўвазе. 4 студзеня, каля 1 гадзіны ночы, Гасподзь звярнуўся да мяне і сказаў наступныя словы: «Вы будзеце як Ян Хрысціцель і напішаце тое, што дапаможа выратаваць мільёны людзей ад надыходзячага падману. Падобна таму, як Мой голас падобны да трубы, і апошні дзень Стварэння, пра які я казаў, быў 6 -м днём, так і ў канцы 6 -га дня і пачатку 7 -га прагучыць апошняя труба. Дачакайцеся, калі Я прыйду да вас у канцы шостага дня ". Я памятаю, як разбудзіла мужа і сказала яму, што Гасподзь сказаў мне. Затым я спусціўся ўніз і патэлефанаваў сваім сёстрам, якія жывуць у Амерыцы, і сказаў ім, што сказаў Гасподзь. Я быў збіты з панталыку. Я памятаю, як адчувала сябе Марыяй, калі анёл з'явіўся да яе і сказаў ёй, што яна народзіць Ісуса, Сына Божага. Мне падалося, чаму Гасподзь абраў мяне? Я не хто -небудзь асаблівы, проста звычайны чалавек. Гасподзь даў мне не толькі першае жаданне майго сэрца, але і другое. Ён збіраўся выкарыстоўваць мяне, каб выратаваць мільёны людзей.

Я напісаў ліст і разаслаў яго шматлікім міністэрствам прароцтваў апошніх часоў і людзям, якіх я ведаў, кажучы ім, што захапленне адбудзецца ў канцы 6 або пачатку 7 студзеня. Я меркаваў, што гэта гаварыў мне Гасподзь і што неяк толькі напісаўшы гэты ліст, мільёны людзей пазнаюць Госпада. У той час я паняцця не меў, што Ён проста даваў мне кавалачкі галаваломкі і адпраўляў мяне ў 21-гадовае падарожжа. Я чакаў на 6<sup>студзеня</sup> і толькі маючы выдатны размова з Панам. Я памятаю, як я сказаў Яму толькі перад поўначчу, што пачынаю засыпаць, і пытаюся, калі Ён прыйдзе. Ён сказаў мне, каб я пачакаў яшчэ крыху. Праз некалькі хвілін пасля поўначы я глядзеў у акно, седзячы на канапе, і раптам усё маё цела пачало моцна дрыжаць. Гэта працягвалася прыкладна хвіліну. Гэта пачалося раптоўна і нечакана скончылася. Мая першая думка заключалася ў тым, што, магчыма, мёртвыя ў Хрысце толькі што ўваскрэслі, і цяпер мы збіраемся захапіцца. Я спытаў у Госпада, што такое дрыгаценне, і Ён сказаў мне проста пачакаць. Прыкладна праз хвіліну маё цела зноў пачало моцна трэсціся. Падчас гэтага другога дрыгацення ў мяне ў роце пачало паколваць, як адчуванне, якое ўзнікае пры засынанні нагі, але адчуванне было ў роце, і асабліва вакол вуснаў. Я спытаў у Госпада, чаму ў мяне паколванне ў вуснах, і Ён сказаў, што гэта ўяўляе, калі Ісая ўбачыў Госпада, а вуголле дакранулася да яго вуснаў, і яго грэх быў адкуплены. Дрыгаценне раптоўна спынілася. Я быў узрушаны і задаўся пытаннем, што гэта ўсё значыць. Мне стала цікава, ці толькі што захапленне адбылося, і мяне пакінулі. У мяне было так шмат пытанняў. Я адчуў, як Гасподзь абняў мяне сваімі кахаючымі рукамі, і адчуў, што абдымае мяне. Ён запэўніў мяне ў сваёй

любові да мяне і сказаў, што мне трэба вывучаць габрэйскія святы і што я магу спаць.

Я меркаваў, што ён растлумачыць мне ўсё на наступную раніцу, таму я лёг спаць і заснуў. На наступны дзень прыйшоў і сышоў без тлумачэнняў. І кожны дзень прыходзіў і сыходзіў амаль 12 гадоў без тлумачэнняў. Я ведаў, што сказаў Гасподзь, і я вывучаў святы, і спрабаваў ва ўсім разабрацца, але проста не мог. Я адчуваў сябе вельмі адзінокім і разгубленым на працягу гэтых 12 гадоў, і Гасподзь працягваў казаць мне чакаць, і што аднойчы на ўсе мае пытанні дадуць адказ, і я ўсё зразумею. Адзінае, што сапраўды адбылося за гэтыя 12 гадоў, - гэта тое, што вясной 2002 г. адбыўся набег на царкву Раства Хрыстовага, за 1290 дзён да Дня Ачышчэння ў 2005 г. Гасподзь паказаў мне, што гэта была крэпасць храма, якая была апаганена ўзброенымі сіламі. сіл і было святым месцам, згаданым Ісусам у Матфея 24. Я ведаў, што аднойчы там адбудзецца мярзота, якая выклікае спусташэнне. Акрамя гэтага, я ведаў, што сёмы дзень быў знакавым, а таксама выявіў, што мы жывем у канцы 6000 гадоў пасля стварэння, гатовыя пачаць Новае тысячагоддзе. Я да гэтага часу не ведаў, што ўсе гэтыя рэчы - гэта кавалачкі галаваломкі.

Гасподзь зноў пачаў гаварыць са мной пра гэтыя рэчы ў жніўні 2012 года, калі я пачаў свой канал на YouTube. Ён выразна паказаў мне на 7 дзень скініі. Яшчэ раз я выказаў здагадку, што Ён кажа мне, што захапленне адбудзецца ў гэты дзень. Калі гэтага не адбылося, я раззлаваўся і спытаў у Госпада, чаму Ён мяне падманвае. Мне было так балюча. Я чакаў амаль 12 гадоў, і калі Ён нарэшце прывёў мяне на спатканне, нічога не паўтарылася. Праз пару дзён, раззлаваўшыся і пакрыўдзіўшыся, я вярнуўся да Госпада і сказаў Яму, што мне шкада майго жажлівага стаўлення, і папрасіў у Яго прабачэння. Ён спытаў, ці гатовы я працягваць. Я быў у шоку. Я думаў, што я скончыў, і ўсё гэта было толькі нейкім выпрабаваннем, каб даведацца, ці паслухаюся я і пайду за Ім, нават калі здавалася, што Ён мяне падманвае. Таму я сказаў Яму, што так, я гатовы працягваць - усё яшчэ зусім не ведаючы, што ўсе гэтыя рэчы - гэта кавалачкі галаваломкі, якія Ён даваў мне, што ў рэшце рэшт усё мае сэнс праз некалькі гадоў. Наступная дата, на якую ён паказаў, - гэта 7 -ы дзень Ханукі. Я ўпэўнены, што вы ўжо можаце здагадацца - у гэты дзень таксама нічога не адбылося. Але да гэтага часу я пачаў адчуваць, што гэта кудысьці вядзе.

14 лютага 2013 года я пайшоў у свой цэнтр служэння, і нехта зайшоў у мой офіс і зрабіў мне падарунак. Яны казалі, што хтосьці толькі што заехаў і папрасілі перадаць мне падарунак. Адна з маіх дачок была са мной у офісе і спытала, што я думаю. Я проста выпаліў: "Гэта загадка". Я паняцця не маю, адкуль я гэта ведаў, але я проста адчуваў, што гэта загадка, хаця мне ніколі раней не дарылі

галаваломку. Я адкрыў яго, і, вядома, гэта была загадка. Я падумаў, што гэта дзіўна. Без імя. Паняцця не маю, ад каго гэта было. Я пайшоў дадому і сабраў яго ўсяго за некалькі гадзін. Гэта была самая дзіўная галаваломка, якую я калі -небудзь рабіў, не маючы кутняй часткі або абзы, і ўсе кавалачкі былі рознай формы і памеру. Некаторыя кавалкі былі велізарнымі, а іншыя - малюсенькімі. Гэта была прыгожая галаваломка, і калі я паглядзеў на яе, я адчуў прысутнасць Госпада. Я ўспомніў сваю бабулю і сон, які мне прысніўся. Я зразумеў, што гэта Дзень Святога Валянціна. І вось тады я зразумеў, што ўсё гэта загадка, і Гасподзь проста даваў мне па адным кавалачку, і што аднойчы ўсё гэта збярэцца і стане ідэальным.



Гэта было ў тым жа месяцы лютым 2013 года, калі г -н Абама абвясціў аб сваім плане паехаць у Іерусалім. На некаторых сайтах з прароцтвамі шмат гаварылася пра тое, што ён, магчыма, стаіць на Храмавай гары і што гэта мязота запусцення. Я пачаў чытаць, што некаторыя людзі думалі, што 2009 год стаў пачаткам 70 - гаДаніэля, тыдня ўбачылі, што г -н Абама быў абраны лаўрэатам Нобелеўскай прэміі міру на 7 -ы дзень Скініі ў 2009 годзе, а затым быў узнагароджаны ўсяго за некалькі гадзін да гэтага пачатак Кіслева 24. Я бачыў, што Агей 2 паказаў на гэтыя дакладныя даты ў адносінах да таго, як Гасподзь скалануў неба і зямлю і прынес жадае ўсім народам. Я адлічыў 1260 дзён з моманту, калі Абама быў абраны лаўрэатам Нобелеўскай прэміі міру і прыйшоў да 22 сакавіка 2013 г. Я сказаў сабе, калі спадар Абама пойдзе ў Віфлеем і стане на гроце ў Касцёле Нараджэння Хрыстова. дата, то гэта мязота спусташэння, а гэта значыць, што спусташэнне



адразу пасля гэтага, якое павінна ўключаць у сябе падзею захаплення. Але ў той час спадар Абама згадаў толькі пра паездку ў Іерусалім і нічога пра паездку ў Віфлеем. Калі ён нарэшце абвясціў аб планах пайсці ў царкву Раства Хрыстовага, я не паверыў. Гэта нарэшце адбылося.

Некаторым з вас можа быць цікава, як у свеце спадар Абама, які стаяў у гроце, быў агідным для Госпада, а таксама як ён спыніў штодзённыя ахвяры. Штодня, сотні і часта тысячы людзей з усяго свету выстройваюцца ў касцёл Раства Хрыстовага, каб прынесці ахвяру хвалы і падзякі Госпаду за тое, што яны прыйшлі на зямлю, каб

заплаціць за свае грахі і аддаць. ім вечнае жыццё. Гэта ахвяра, якая спадабаецца Госпаду. У той дзень, калі г -н Абама і яго атачэнне паехалі туды, больш нікога не пускалі. У той дзень ахвяра хвалы і ахвяры спынілася, і я магу вас запэўніць, што ён не пайшоў туды, каб прынесці Езусу хвалу або падзяку за тое, што ён прыйшоў на зямлю. Хоць мы не ведаем, што магло адбыцца, калі ён стаяў ля грота, я ўпэўнены ў тым, што яго сэрца не было пакорным, і ён не падзякаваў Езусу і не прызнаў яго Госпадам. Я ўпэўнены, што аднойчы мы ўсе дакладна даведаемся, што сказаў г -н Абама, ці гэта было ўслых, ці толькі ў яго асабістых думках, што гэта была такая мярзота для Госпада ў той дзень. Як бы там ні было, гэта была такая мярзота для Госпада, што яна пачала 40-дзённы адлік часу да спусташэння Амерыкі і большай часткі свету.

Пасля таго, як гэтая мярзота адбылася, Гасподзь паказаў мне на 7 -ы дзень праснакоў і паказаў мне, што яўрэйскі каляндар быў выключаны на месяц у 2013 годзе. Я палічыў дні і ўбачыў, што прайшло 40 дзён з таго часу, як стала мярзота. Будзе адбывацца да таго часу, пакуль не наступіць спусташэнне-Ён даваў Амерыцы 40-дзённы ільготны перыяд, як і Ніневе. Я налічыў 1290 дзён з дня мярзоты, і ён дасягнуў свята Трубы ў 2016 годзе. Я адлічыў 1260 дзён з сапраўднага 7 -га дня праснакоў, і ён дасягнуў Дня Ачышчэння ў 2016 годзе. Я налічыў 1335 дзён з таго ж дня, і гэта дасягнуў пачатку Ханукі ў 2016 годзе. Данііл 12 кажа нам, што тыя, хто дасягне канца 1335 дзён, будуць дабраслаўлены, а Агей 2 кажа нам, што да 24 -га дня 9 -га месяца, або напярэдадні Ханукі, плён не знойдзены смакоўніцу, але з гэтага дня мы будзем дабраслаўлены. Благаслаўлены дзень-гэта першы дзень Ханукі ў канцы 1335-дзённага падліку, і гэта будзе другое захапленне, пасля якога праз тыдзень адбудзецца другое прышэсце Хрыста на зямлю. Гэта другое і трэцяе бяdotныя падзеі, згаданыя ў Адкрыцці. Усе лічбы падыходзяць. Я быў так усхваляваны. Але 2 мая 2013 года прыйшло і сышло без захаплення і запусцення. У чарговы раз я так разгубіўся. Але занадта шмат кавалачкаў галаваломкі змясціліся разам, каб я мог проста выкінуць галаваломку і сказаць, што гэта не так. Я павінен быў чагосьці прапусціць, але што гэта было?

Прыкладна праз 5 месяцаў, у кастрычніку 2013 года, я ў чарговы раз выказаў сваё расчараванне Госпаду і спытаў Яго, чаму ён не прыйшоў, калі Святое Пісанне так выразна паказвае на 2 мая 2013 г. Я сказаў: «Нінева пакаялася, і вы адклалі суд . Гэтая загадка мае сэнс толькі ў тым выпадку, калі Амерыка раскаялася, але яны не пакаяліся, дык чаму вы адклалі свой суд? " Гасподзь адказаў: "Вы ўпэўнены, што не было пакаяння?" Я сказаў: "Так, я ўпэўнены, што пачуў бы пра гэта, калі б Амерыка пакаялася". Ён сказаў: "Вы прапускаеце нешта важнае. Знайдзі ». Гэта дало мне надзею - магчыма, я нешта прапусціў. Таму я набраў у Google нешта накшталт Амерыкі, якая каецца ў траўні 2013 года, і знайшоў сайт, які распавядаў пра гэты трохдзённы перыяд малітвы і посту, які пачаўся 30 красавіка і

працягваўся да 2 мая 2013 г. 24 красавіка 2013 г. Дзень посту абвясцілі лідэры царквы па ўсім свеце, і прынамсі 28 краін прынялі ўдзел у гэтым посце. Я бачыў, як тыя вернікі з усяго свету крычалі да Госпада ў гэтыя 3 дні, просячы, каб Ён памілаваў Амерыку. 30 красавіка быў нацыянальным днём пакаяння ў Амерыцы, а 2 мая - Нацыянальным днём малітвы ў Амерыцы. Сусветны крык падышоў да Госпада на працягу 3 дзён з просьбай аб памілаванні Амерыкі ў канцы 40-дзённага выпрабавальнага тэрміну. Я плакаў. Я засмяўся. Я знайшоў адсутны кавалак. Тады Гасподзь сказаў: «Памятай пра Эстэр». Я падумаў, як яна была абранай нявестай Дзевы, якая ўяўляе Нявесту Хрыстову, і як яна прасіла свой народ пасціцца 3 дні, таму што ўсе яны былі забітыя. На трэці дзень посту яна рызыкнула сваім жыццём і звярнулася да караля, каб паспрабаваць выратаваць свой народ ад знішчэння, і ўрэшце рэшт яе просьба была задаволена, а народ быў пашкадаваны. Я ўбачыў прадчуванне гісторыі пра Ёну і Эстэр і зразумеў, што Гасподзь зацягвае свой суд. І тады я ўбачыў у Матфея 25 і Адкрыцці 10, што гэтая затрымка сустракаецца ў Святым Пісанні. Таму я вырашыў вызначыць, калі гэтая затрымка скончыцца.

У нейкі момант за гэты перыяд часу Гасподзь даў мне кавалак галаваломкі з 4-гадовай затрымкай, знойдзенай у прыпавесці пра смакоўніцу. Я нават не зразумеў, што праз гады Езус паказвае прыпавесць аб смакоўніцы ў Евангеллі ад Матфея 24, якая з'яўляецца раздзелам пра захапленне і другое прышэсце. Я ўвесь час ставіў гэты твор у неналежным месцы і ўвесь час паказваў на 2016 год як на падзею Другога прышэсця. У мяне былі людзі, якія пісалі, каб спытаць, дзе быў знак Мацвея 24 у 2016 годзе - Ісус ясна даў нам знак, каб сачыць за тым, што адбудзецца падчас падзеі Другога прышэсця, а гэта тое, што сонца будзе цямнее, месяц не дасць святла і зоркі падалі б з неба. Я не мог знайсці гэты знак нідзе каля Ханукі 2016 года, і я разгубіўся. Усе творы паказвалі на 2016 год як на канец 70-га Данііла тыдня Другога прышэсця Хрыста. Гасподзь проста зацягваў свой суд, як сказаў, што зробіць у Мацвея 25 і Адкрыцці 10, і скараціў дні смутку, як сказаў у Матфея 24. Дык чаму ж гэты знак не быў знойдзены падчас Ханукі ў 2016 годзе? Гэта быў адзіны кавалак, які я не мог зразумець.

Калі Ханука 2016 года прыйшла і сышла, я палічыў, што ўсё скончылася. Відавочна, што мы яшчэ не былі на 70-м Данііла, тыдні ўсе гэтыя падзеі, якія адбыліся ў перыяд з 2009 па 2013 год, павінны былі проста прадвесціць тое, што будзе адбывацца ў будучыні. Але неяк я ведаў, што гэта няправільна, і ведаў, што Гасподзь паказаў мне гэтыя рэчы і што я, пэўна, чагосьці яшчэ не хапаю. Гэта быў студзень 2017 года, калі я, нарэшце, паклаў фрагмент галаваломкі з прыпавесці пра смакоўніцу ў патрэбнае месца. Мнене прыходзіла, што Гасподзь спыніць 70-ю Данііла ў галавутыднёў сярэдзіне і дасць 4-гадовую затрымку, каб даведацца, прынясе Амерыка плён ці не. Гэты чацвёрты год быў годам выбараў, і Гасподзь

хацеў даць Амерыцы яшчэ адзін шанец выбраць лідэра, які паспрабуе вярнуць нацыю да маралі і біблейскіх стандартаў. Гасподзь спыніў 70-ыДанііла тыдзеньпрама на 7-ы дзень прэснага хлеба ў 2013 годзе ў Нацыянальны дзень малітвы ў Амерыцы, на трэці дзень трохдзённага посту Нявесты Хрыстовай па ўсім свеце, дзе яны заклікалі Яго злітуйся над Амерыкай, а потым Ён перазапусціў яе на 7 -ы дзень праснакоў у 2017 годзе, у год юбілею. Я быў так усхваляваны, калі нарэшце паклаў гэты кавалачак галаваломкі там, дзе яму і належыць. Але як я мог быць упэўнены? Я ведаў, што ў 2016 годзе не хапала толькі аднаго кавалка - знак пацямнення сонца, месяц не дае святла і зоркі, якія падаюць з неба. Я паглядзеў і ўпэўнены, што на другі дзень Ханукі ў 2020 годзе было поўнае сонечнае зацьменне. Я ведаў, што другое прышэсце адбудзецца падчас Ханукі ў канцы 1335-дзённага падліку і што Ісус сказаў адразу пасля заканчэння Вялікай смутку, гэтыя 3 прыкметы адбудуцца. Такім чынам, у мяне быў адзін з трох знакаў на правільную дату. Але зацьмення Месяца не было, таму я не падахвочваўся. Я клаўся спаць у тую ноч, і Гасподзь папрасіў мяне падумаць пра тое, што можа прымусіць Месяц не даць свайго святла, акрамя зацьмення. Мне спатрэбіўся некаторы час, але я зразумеў, што раз на месяц месяц не дае святла. Першае, што я зрабіў наступнай раніцай, калі прачнуўся, - гэта праверыць у google, ці будзе 14 снежня 2020 года, калі месяц не дае святла, і адгадайце што? Гэта было! Я быў яшчэ больш узбуджаны! Я паняцця не меў, што азначаюць зоркі, якія падаюць з неба, таму падумаў, што, магчыма, гэта проста спасылка на ўварванне іншапланецян ці на тое, што ўсе мы вяртаемся з Хрыстом на зямлю 13 снежня. Потым нехта напісаў мне і сказаў, што метэорны дождж Гемінідаў штогод дасягае піку 13 і 14 снежня, і я правяраў і ўпэўнены, што гэта праўда. У нас быў знак, які Ісус сказаў нам, што адбудзецца падчас Другога прышэсця Хрыста на зямлю - сонца будзе цямнее, месяц не дае святла, а зоркі падуць з неба.

Такім чынам, я мог бачыць, што 70Даніэля -ы тыдзеньскончыўся ў 2020 годзе. Але калі адбудзецца захапленне першых пладоў?

У Евангеллі ад Матфея 24, раздзеле, дзе Езус кажа нам пра падзеі апошняга часу, Ён нагадвае нам вывучыць прыпавесць пра смакоўніцу. У чым прыпавесць пра смакоўніцу? Гэта простая гісторыя, якую Ісус распавёў пра смакоўніцу, якой далі 3 гады, каб прынесла плён. Уладальнік прыходзіць праз 3 гады ў пошуках садавіны, але не можа знайсці іх і хоча, каб садоўнік высек яе. Але садоўнік просіць адзін апошні год даглядаць дрэва, перш чым яго спілаваць, і гаспадар згаджаецца. Такім чынам, дрэву даецца ў агульнай складанасці 4 гады, каб пладаносіць. Дрэва ў гэтай прыпавесці - гэта тое самае дрэва, якое мы сустракаем у Данііла 4, гэта сон, дадзены Навудханецару пра дрэва, якое збіраецца ссекчы. Гэта дрэва было такім вялікім і было прыгожым і карміла свет. Гэта дрэва - Амерыка. Наш першы нацыянальны помнік называецца Вежа д'ябла, і ён падобны да вялікага ствала



дрэва, які быў спілаваны. Гасподзь пакінуў нам усе гэтыя знакі, каб мы ведалі, што прыпавесць гаворыць пра Амерыку, Новы Ізраіль апошніх дзён, нацыю, якая карміла свет не толькі фізічна, але і духоўна. Амерыка, вялікая нацыя, якая адварнулася ад Бога, хвалебная каралева Адкрыцця 18, якая за адзін дзень яе нападзе. Гаворка ідзе пра Дзень Пана, апошні дзень 70 -га Данііла шэек. Менавіта ў гэты дзень, які доўжыцца год, яе трэба было высекчы і знішчыць, каб ніколі не ўваскрэснуць.

Такім чынам, вяртаючыся да прыпавесці, чаму дрэву далі чацвёрты год пладаносіць? Што ж, чацвёрты год прайшоў бы з 7 -га дня прэснага хлеба ў 2016 годзе да 7-га дня прэснага хлеба ў 2017 годзе. Што адбылося ў гэтым годзе ў Амерыцы, з вясны 2016 года да вясны 2017 -га? Гэта быў год выбараў у Амерыцы. На працягу 8 гадоў Амерыка выбірала прэзідэнта, які выступаў і прадстаўляў усё антыбіблейскае і антыхрысціянскае. Ці працягнула б Амерыка гэты шлях, ці нацыя паставіла б да ўлады чалавека, які адстойваў хрысціянскія і біблейскія прынцыпы? Амерыка выбрала правільна, і смакоўніца зноў пачала пладаносіць. Падлік Данііла і Адкрыцці 1260 і 1335 дзён зноў пачаўся на 7-ы дзень прэснага хлеба ў 2017 годзе і скончыўся ў Дзень Ачышчэння ў 2020 годзе і пачаткам Ханукі ў 2020 годзе.

Так што, калі гэта праўда, чаму першы захапленне не адбудзецца на 7 -ы дзень прэснага хлеба ў 2017 годзе? Жанчыну з Адкрыцця 12, ці Нявесту Хрыстову, трэба даставіць у месца, падрыхтаванае ёй Богам на 1260 дзён, па -за дасяжнасцю змея. Тут мы пачынаем браць больш частак галаваломкі і ставіць іх на месца. Ісус сказаў нам, што калі дні не скароцяцца, ні адно цела не перажыве таго, што будзе. У Мацвея 25 і Адкрыцці 10 ён сказаў нам, што прыход Жаніха зацягнецца. Мы ўжо бачылі, што была 4-гадовая затрымка, але гэтая затрымка не прадугледжвала скарачэння дзён. Другая затрымка пачалася на 7 -ы дзень прэснага хлеба ў 2017 годзе і прадугледжвала скарачэнне дзён Вялікіх смуткаў для пакінутых святых. Ісус сказаў нам, што дзеля абраных дні будуць скарачацца. Дзеля сваіх пакінутых святых Ён скарачае гэтыя дні, каб некаторыя перажылі жудасныя дні наперадзе. Мы ведаем, што Яго сэрца для страчаных, і Ён пакінуў бы 99, каб знайсці гэтую страчаную авечку. Ён стрымлівае сілы цемры як мага даўжэй, каб больш людзей прыйшло ў Яго Валадарства, а тыя, хто не быў узяты ў захапленні ад першых пладоў, не будуць мець гадоў пакут і нягод, і ўсе будуць забітыя за тое, што не прынялі Знак звера.

Такім чынам, вернемся да пытання ... чаму першае мерапрыемства захаплення не адбылося на 7 -ы дзень прэснага хлеба ў 2017 годзе? У прыпавесці пра смакоўніцу высяканне дрэва залежыць ад таго, ці ёсць на дрэве плён. Ісус прыйшоў шукаць пладоў на смакоўніцы на 11 -ы дзень нісана. Прысуд павінен быў пачацца 21 -га дня нісана. Ці было што-небудзь, што адбылося за гэты 10-дзённы перыяд, што ў

чарговы раз зацягнула б Божы суд і пачало скарачаць дні, пра якія казаў Ісус? У трэці дзень Праснакоў, або Свята першых пладоў у 2017 годзе, прэзідэнт Трамп падпісаў законапраект, які адмяняе планаванае бацькоўства. Гэта быў першы выпадак, калі які -небудзь прэзідэнт ЗША рабіў што -небудзь, каб паспрабаваць спыніць аборт, пасля таго, як ён быў легалізаваны ў 1973 г. Мы зноў і зноў бачым у Старым Запавеце, дзе згадваецца, што кароль рабіў зло ў вачах Госпада або кароль рабіў тое, што было правільным у вачах Госпада. Госпаду вельмі важна, што робіць кіраўніцтва нацыі, і Ён дае благаслаўленне або ўтрымлівае дабраславенне ў залежнасці ад таго, робяць лідэры зло, а што правільна. Тое, што прэзідэнт Трамп і лідэры Амерыкі зрабілі падчас свята Праснакоў і падчас Ханукі ў 2017 годзе, пазбавілі нацыю і ўвесь свет ад Божлага суда і дапамаглі скараціць дні смутку. Калі г -н Абама стаяў у святым месцы на 11<sup>-бі</sup> дзень нісана, не пакланяючыся Ісусу і не прыніжаючы сябе перад сваім стваральнікам, гэты ўчынак быў жудаснай мярзотай для Госпада. Бог збіраўся нанесці велізарны суд Амерыцы з -за гэтага ўчынку і многіх іншых дзеянняў, якія прывялі да гэтага з боку адміністрацыі Абама. Але малітвы Божлага народа па ўсім свеце стрымлівалі Яго прысуд у той час, а дзеянні новага кіраўніцтва Амерыкі ў чарговы раз стрымлівалі Яго суд у 2017 годзе. ад першай затрымкі да апошняй затрымкі. Уся гісторыя раскрываецца ў Яго Слове і зараз раскрываецца, як і Данііл 12: 4 сказаў нам, што гэта будзе ў апошнія дні.

Калі вы прачытаеце кнігу «Захапленне захапленнем» або паглядзіце кнігу «Галаваломка захаплення» на відэа ці нават кароткі змест кнігі, я падрабязна распавяду пра наступную затрымку, якая адбылася падчас Ханукі 2017 года. Гэта тычыцца пазіцыі, якую заняла Амерыка адносна Ерусаліма. сталіца Ізраіля. Гэта была трэцяя затрымка, і дні Вялікіх Смут працягвалі скарачацца. Гэтая затрымка скончылася падчас Ханукі 2019 года, калі пачаўся Дзень Пана, або пачатак апошняга дня 70 -гаДанііла тыдня. Чацвёртая затрымка пачалася падчас Ханукі 2019 года. 7 -ы дзень 70 -гаДанііла тыднябыў ад Ханукі 2019 да Ханукі 2020. Усё паказвала на тое, што гэты год стаў пачаткам Божлага суда на зямлі, апошнім днём 70 -гаДанііла тыдня. Калі нічога не адбылося, Гасподзь сказаў мне шукаць знак пацямення сонца, месяца, якое не дае святла, і зоркі, якія падаюць з неба ў снежні 2021 года падчас Ханукі. Вядома, ён ёсць. У нас поўнае сонечнае зацьменне 4 снежня, маладзік (калі ён не дае святла) таксама 4 снежня і першы дзень метэорнага патоку Гемінідаў 4 снежня, што на самай справе нават больш важна, чым дзень, калі ён дасягае максімуму з пачатку напярэдадні (3 снежня) зоркі не падаюць. 4 снежня 2021 года - 6 -ы дзень Ханукі. Гасподзь ужо паказаў мне, што 7 -ы дзень Ханукі будзе другім прышэсцем Хрыста на зямлю, што прадказвалася каранаваннем ціціны Эстэр у гэтую дату. Такім чынам, гэта таксама лепш укладваецца ў галаваломку: Гасподзь збірае сваіх абраных з канцоў

неба на 6 -ы дзень Ханукі, каб вярнуцца на зямлю на 7 -ы дзень Ханукі. Але як мог Гасподзь дадаць яшчэ адзін дзень да 70 -гаДанііла тыдня чаму ён зрабіў гэта?

Затым ён нагадаў мне, як 8 -ы дзень быў дададзены да свята Кучак і як свята праснакоў і скіній люстрана адлюстроўвалі адзін аднаго, за выключэннем таго, што ў скініях 7 -ы дзень суботы пераносіцца на 8 -ы дзень. Ён нагадаў мне, што адпачываў на сёмы дзень Стварэння, прадказваючы, як Ён будзе адпачываць на 7 -ы дзень. І я пачаў разумець, што Бог не можа вынесці свой суд у 2020 годзе, таму што прэзідэнт Трамп па -ранейшаму займаў пасаду і дзейнічаў як стрымлівальнік суда Божага на зямлі. Яго трэба было выдаліць, перш чым суд Божы пачнецца ў 2021 г. Вось чаму Святое Пісанне згадвае «апошнюю козыр». Гэта яшчэ адна падказка, якую Гасподзь пакінуў нам, што пасля таго, як Трамп сыдзе з пасады, суд Божы можа пачацца.

Такім чынам, вось мы ў 2021 годзе, восьмы дзень 70 -гаДанііла тыдня. Дзень Гасподні. Ён працягваў зацягваць суд і скарачаць дні дзеля абраных. Для тых з вас, хто задаецца пытаннем, як Ён можа адкласці, калі ёсць прызначаны час, я скажу толькі гэта - ёсць прызначаны час, ён усталяваны і ўстаноўлены з вечнасці. Бог не мяняе план. Затрымкі-гэта проста тое, што Ён уклаў у сваю загадку апошняга часу, каб паказаць свету, наколькі Ён міласэрны, міласэрны і шматпакутны да свету. Было шмат разоў, калі Гасподзь мог выносіць свой суд, які выконваў бы Святое Пісанне, але Ён працягваў марудзіць, каб больш людзей прыйшло ў Яго Валадарства і зрабіла дні Вялікай Смуткі максімальна кароткімі паводле Пісання. Ён любячы бацька, а не раззлаваны Айцец. Ён гневаецца на грэх, але любіць усё, што Ён зрабіў, не жадаючы, каб хто загінуў, але ўсе мелі вечнае жыццё праз Яго Сына.

Цяпер засталася ўсяго некалькі месяцаў да Другога прышэсця Хрыста на зямлю 5 снежня 2021 г. Засталася мала часу. У Адкрыцці 14 мы бачым, што ёсць 2 падзеі жніва. Першы з іх прадугледжвае прыношэнне першых пладоў Госпаду, а другі - збору ўраджаю вінаграду, які паказвае нам на свята Кучак або Хануку (другі фестываль скіній). Гэта першыя 2 цяжкія падзеі Адкрыцця. Я лічу, што найбольш верагоднай датай першага мерапрыемства захаплення будзе 24 кастрычніка 2021 года, а другога захаплення - 28/29 лістапада 2021 года ў пачатку Ханукі. Калі ласка, прачытайце маю кнігу, каб зразумець, чаму я лічу, што Святое Пісанне паказвае нам на гэтыя 2 даты.

Святое Пісанне не вучыць, што ўсе хрысціяне прымаюцца ў захапленні ад першых пладоў. Чыстыя сэрцам і па -сапраўднаму любяць Хрыста ўсім сэрцам, душой, розумам і сілай і любяць іншых, як саміх сябе - гэта тыя, хто будзе сабраны. Будзе час ачышчэння для пакінутых святых, якія сапраўды не паставілі Хрыста на

першае месца і дапусцілі грэх у сваё жыццё, які аддзяляў іх ад Госпада. Менавіта ў гэты час Вялікіх Смуткоў Марк Звера або вакцынацыя ад COVID будзе ўведзена ў дзеянне. Святое Пісанне відавочна, што тыя, хто возьме гэты знак, будуць назаўжды страчаны. Калі вы ўжо былі падмануты ва ўвядзенні гэтай "вакцыны", калі ласка, пакайцеся, і я лічу, што Гасподзь можа пашкадаваць вас, калі вы зрабілі гэта ў поўным няведанні і адмовіліся падпісацца на іх "пашпарт вакцыны" або "QR -код" ці што заўгодна яны прыдумалі, каб дазволіць вам купляць або прадаваць, калі вы былі прышчэпленыя. Выберыце пакутаваць разам з «непрышчэпленымі» і пакажыце сваё пакаяннае сэрца, адмовіўшыся прыняць іх злую задуму. Гэта апошняе выпрабаванне паслухмянасці і гатоўнасці аддаць сваё жыццё. Адразу пасля таго, як гэта Вялікае Смутак скончылася, сонца цямнее, месяц не дае святла, і зоркі падаюць з неба 4 снежня 2021 г.

Я лічу, што прышэльцы з бездані з'являцца ў момант захаплення першых пладоў, каб падмануць тыя, хто застаўся ззаду. Астэроіды або метэарыты пачнуць стукацца аб зямлю, што прывядзе да масавых разбурэнняў, цунамі і шматлікіх іншых катастроф, аб якіх Пісанне папярэджвае, што ўсё пачнецца ў кастрычніку 2021 года. Нам надыходзіць час, калі ніхто не можа працаваць. Гэта выкліча маштабны эканамічны калапс, значна горшы нават за тое, што мы бачым зараз, і голад наступіць на сотні мільёнаў людзей ва ўсім свеце, якія зусім не гатовыя да таго, што чакае.

Я спадзяюся і малюся, каб вы ўбачылі ў гэтай галаваломцы неверагодную любоў і міласэрнасць Бога, скараціўшы дні Вялікіх смуткаў з 42 месяцаў да ўсяго 42 дзён. У Адкрыцці 12 мы чытаем, што д'ябал поўны лютасці, таму што ён ведае, што ў яго мала часу. Калі б Гасподзь даў яму 3 з паловай гады, каб знішчыць гэтую планету, ні адзін чалавек не застаўся б жывым, каб назіраць вяртанне Госпада на зямлю ў снежні 2021 года. , ім трэба будзе вытрымаць толькі 35 дзён. Будзе 40-дзённы судовы перыяд, які зноў пачынаецца на 17-ы дзень Чэсвана і заканчваецца падчас Ханукі 3 снежня 2021 г. Адразу пасля смутку сонца цямнее, месяц не дае святла і зоркі падаюць з неба 4 снежня 2021 г.

Такім чынам, адкуль мы ведаем, што гэта правільна і што яшчэ не надыходзе 3 з паловай гады Вялікай смутку? Паглядзіце на знакі на небе. Ісус сказаў нам, што сонца будзе цямнее, месяц не дае святла, і зоркі будуць падаць з неба, калі вернецца са сваім народам, каб пачаць Новае тысячагоддзе. Мы можам бачыць крываваыя месяцы ў яўрэйскія святы з 2013 па 2015 год, а сонечныя зацьменні ў пачатку біблейскага года і свята труб у 2015 годзе паказалі нам пачатак Дня Гасподняга ў канцы 2015 года і да канца 2016 г. Але мы не мелі ў той час знака Другога прышэсця, знойдзенага ў Евангеллі ад Матфея 24, які паказвае, што Гасподзь заўсёды ведаў і планаваў, што спыніць 70-юДанііла на

тыдзеньпаўдарозе і зноў пачне праз 4 гады. Ён схаваў усё гэта ў сваім Слове як вялізную галаваломку, чакаючы часу, калі мы нарэшце зможам сабраць усё гэта ў гэтыя апошнія дні. А потым, у канчатковым вялікім паварот у яго дзіўную галаваломку, ён дадаў 8ы дзень да 70яДанііла тыдня і паставіў той жа знакашчэ раз падчас Ханукішто мы бачылі ў 2020 годзе

Паверце, калі вы засталіся ззаду і вымушаны цярапець Вялікае Смутку, вы будзеце па -сапраўднаму спадзявацца і маліцца, што гэты тэрмін правільны, таму што ён будзе нашмат горш за ўсё, што вы можаце сабе ўявіць, і большасць людзей не выжыве больш за 40 дзён. Сатане вяртаецца ўлада, якую ён страціў, і ён гатовы знішчыць гэтую планету і ўсіх на ёй. Нявеста Хрыстова будзе каранавана якзямлі на 7-ы суўладальніцадзень Ханукі ў 2021 годзе, гэта 266-ы дзень біблейскага года. Перыяд цяжарнасці чалавека доўжыцца 266 дзён ад зачацця да нараджэння. Яна адкрыецца свету на 7 дзень Ханукі, як на яўрэйскай вяселлі, Нявеста адкрываецца чакаючым гасцям на 7 -ы-ы дзень вяселля, калі здымаецца заслона. Біблія кажа, што ўсё стварэнне чакае адкрыцця сыноў Божых.

Для тых з вас, хто прадстаўляе часовую шкалу іншую, чым я, я хацеў бы проста спытаць вас, ці ёсць у вашай часовай шкале знак пацямнення сонца, месяц не дае святла і зоркі, якія падаюць з неба ў канцы Данііла 70 -ы тыдзень? І ці ўключае ён таксама месяцы крыві і сонечныя зацьменні з 2013 па 2015 год, паказваючы на першапачатковы Дзень Пана, які павінен быў пачацца ў канцы 2015 года? Ці лічыце Вы выпадковым, што 2 даты, згаданыя ў Агеі 2, датычныя таго, што Гасподзь скалануў неба і зямлю і прынёс жаданае ўсім народам да сябе, - гэта дзве даты, калі Абама быў абраны, а затым атрымаў Нобелеўскую прэмію міру ў 2009 годзе? І што роўна праз 1260 дзён спадар Абама стаяў у тым, што сотні мільёнаў хрысціян па ўсім свеце лічыцца самым святым месцам на зямлі, і спыніў штодзённую ахвяру хвалы і ахвяры падзякі? І што гэта якраз адбыўся 11 -ы дзень нісана па яўрэйскім календары, у той самы дзень, калі Ісус казаў сваім вучням аб мярзоце, якая выклікае спусташэнне? І я мяркую, што гэта таксама проста супадзенне, што адлік 1335 дзён ад пачатку Ханукі ў 2016 годзе і 1260 дзён ад Дня ачышчэння ў 2016 годзе прывядзе вас да 2 мая 2013 года, які скончыў 40-дзённы выпрабавальны тэрмін і 3- Дзень посту, каб Бог памілаваў Амерыку, і тое, і іншае відавочна прадказана нам у Святым Пісанні як час, калі суд зацягваўся, а нацыя была пашкадавана. Ці ўключае ваш часовы план таксама скарачэнне дзён, згаданых Езусам у Матфея 24, і затрымку Жаніха, знойдзеную ў Матфея 25 і Адкрыцці 10? І вяртаючыся да майго першага і самага галоўнага пытання - ці паказвае ваша храналогія знак пацямнення сонца, месяц не дае святла і зоркі, якія падаюць з неба падчас Другога прышэсця Хрыста на зямлю на габрэйскае свята? Калі няма, значыць, ваша часовая шкала няправільная. Вы павінны сабраць усё Святое Пісанне, каб убачыць усю загадку. Святое Пісанне тлумачыць Пісанне, і

Пісанне не можа быць парушана. Кавалачкі павінны ўпісацца на месца, інакш ваш графік няправільны.

Вось -вось настане ноч на гэтай зямлі, і вы ўжо бачыце, як заходзіць сонца. Многія людзі больш не могуць хадзіць на працу, і надыходзіць час, калі ніхто не можа працаваць. Ісус, Святло свету, збіраецца правесці Сваю прыгожую і зіхатлівую Нявесту, таксама Святло свету, каб быць з Сабою, у месца, якое Ён падрыхтаваў для яе па -за дасяжнасцю змея, і тады цемра ці ноч падаць на зямлю. Ён пайшоў рыхтаваць месца для сваёй Нявесты і прыме яе да сябе, каб яна была з Ім. Калі вы не гатовыя стаяць перад Ягнём з чыстым сэрцам, як зіхатлівая Нявеста, я прашу вас, калі ласка, шукаць Госпада, пакуль Ён будзе знойдзены.

Падрыхтуйцеся да таго, што павінна адбыцца на гэтай зямлі. Падрыхтуйцеся да сустрэчы з Госпадам. Рыхтуйцеся да тых, хто можа застацца ззаду. Пакіньце мае матэрыялы для чытання. Рыхтуйце ежу, ваду і прадметы першай неабходнасці, таму што вельмі хутка настане час, калі яны не змогуць купляць, прадаваць або гандляваць без знака зверга. Спытай Езуса ў сваім сэрцы сёння, калі ты гэтага яшчэ не зрабіў. Калі ў вас ёсць, папытаеце Яго адкрыць любы грэх у вашым жыцці, які перашкаджае вам цалкам хадзіць у Яго Духу і радасці Яго збаўлення. Гэта не абавязкова павінна быць страшным часам. Гэта час радавацца, калі вы належыце да Нявесты Хрыстовай! Людзі рыхтуюцца, Ісус ідзе, і хутка мы пойдзем дадому. Да Новага тысячагоддзя засталася менш за 4 месяцы, і мы будзем каранаваны як суўладальнікі зямлі разам з нашым каралём Ісусам на працягу 1000 гадоў. Лагодныя атрымаюць у спадчыну зямлю.

Такім чынам, магчыма, вам цікава, чаму Гасподзь прымусіў мяне напісаць гэтую кнігу і як яна павінна выратаваць мільёны людзей ад надыходзячага падману. Што ж, я на самой справе не ведаю, у чым менавіта заключаецца падман, але Ісус сказаў, што ён можа падмануць нават абраных, маючы на ўвазе нават неразумных нявінніх, якія засталіся ззаду пры першым захапленні і тых, хто прыйшоў да веры ў Хрыста падчас гэты час смутку на зямлі. Я лічу, што падман уцягне нейкую іншапланетную істоту, якая прыйдзе на зямлю, як апісана ў Адкрыцці і кнізе Ёіла. Я лічу, што Гасподзь даў усе гэтыя падказкі і схваў іх на працягу ўсёй Бібліі, ад Быцця да Адкрыцця, так што тыя, каму прадстаўлены доказы з Святога Пісання, не будуць мець ніякіх сумневаў у тым, што тое, што адбылося, было насамрэч захапленнем падзея, а не ўварванне іншапланецян ці ўмяшанне на нашу планету. Гасподзь хоча, каб Яго народ ведаў, што гэта быў увесь Ягоны план ад пачатку і да канца і што Ён кантралюе, а не сатану, не Новы сусветны парадак, не масонаў, не ілюмінатаў, не прыхадняў ці каго заўгодна. Ён напісаў кнігу. Ён ведае пачатак з канца і Ён кантралюе. Ён хоча, каб тыя, хто застаўся, ведалі, што захапленне адбылося менавіта тады, калі гэта павінна было адбыцца, і каб яны мелі мір, ведаючы, што праз 35 дзён адбудзецца другое захапленне і што другое прышэсце

Хрыста на зямлю адбудзецца 5 снежня 2021 г. Няма 7-гадовай смутку. Няма нават бяды на 3 ½ ці 3 гады. Гасподзь у сваёй вялікай міласэрнасці і любові скараціў дні да 42 дзён - падумайце пра гэта з 42 месяцаў да 42 дзён! Які Бог міласэрнасці! І калі б не Ён, ніводная плоць не перажыла б таго, што будзе. Ніхто не быў бы жывы пасля трох ці трох з паловай гадоў смутку, вось як гэта будзе дрэнна. На самай справе, у снежні 2021 года нават не будзе столькі жывых людзей - да гэтага моманту большасць людзей будзе захоплена або забіта.

Апошняе, пра што я хацеў бы пагаварыць, - гэта як падрыхтавацца да таго, што будзе. Самае галоўнае, што вы можаце зрабіць, - гэта зрабіць сваё сэрца правільным з Госпадам. Папытаеце Яго адкрыць любы схаваны грэх у вашым сэрцы, няправільныя матывы, няправільныя думкі, няправільныя паводзіны, усё, што яму не падабаецца. Папытаеце яго ачысціць ваша сэрца і дараваць вашыя грахі і дапамагчы вам пераадолець свае грахоўныя паводзіны. Далей трэба папярэдзіць родных і блізкіх. Цяпер яны могуць пасмяяцца з вас, але праз некалькі дзён яны будуць так рады, што вы знайшлі час, каб папярэдзіць іх аб тым, што будзе, і яны будуць шакаваныя, калі гэта адбудзецца менавіта тады, калі вы папярэдзілі іх, што гэта адбудзецца. Па -трэцяе, вы павінны надрукаваць як мага больш копій маёй кнігі і зрабіць копіі маіх відэа для тых, хто застаўся. Я асабіста лічу, што ў большасці штатаў можа не быць электрычнасці, таму лепшае, што можна было б зрабіць, - гэта папярковыя копіі маёй кнігі. Вы можаце бясплатна спампаваць маю кнігу і ўсе мае відэа. Я заклікаю вас не чакаць апошняй хвіліны, каб зрабіць гэта, таму што ў любы момант маю кнігу ці відэа можна зняць і выдаліць з Інтэрнэту, і ў вас не будзе магчымасці зрабіць копіі, таму, прынамсі, запампуйце іх зараз. Усе спасылкі для гэтага ніжэй у полі апісання. І, нарэшце, вам варта падрыхтавацца да тых, хто ў вашай сям'і ці сярод сяброў, хто можа застацца ззаду. Паколькі яны не будуць падрыхтаваны, вы павінны зрабіць усё магчымае, каб падрыхтавацца да іх. Святое Пісанне ясна кажа, што надыходзіць час, калі ніводзін чалавек не можа працаваць, і што, калі вы не возьмеце знак зверга, вы не зможаце нічога купіць, прадаць або прадаць. Вам трэба захоўваць прадукты харчавання, ваду і іншыя прадметы першай неабходнасці не менш за 35 дзён, калі ў вас ёсць магчымасць. Уявіце сабе, што вы не маеце магчымасці купіць тое, што трэба, каб выжыць на працягу 35 дзён, і падумайце, што вам трэба, каб гэта перажыць. Мацвей 25 паказвае нам, што не ўсе панны ці хрысціяне здзяйсняюць першае захапленне. Многія цёплыя хрысціяне, якія дазволілі граху пракрасціся ў іх жыццё, застануцца ззаду, таму, калі ласка, не думайце, што толькі таму, што ўсе ў вашай сям'і ходзяць у царкву ці прамавілі малітву збаўлення, яны зрабляць першае мерапрыемства захаплення. Многія застануцца для ачышчэння.

Для тых з вас, хто быў са мной апошнія 9 гадоў з таго часу, як я пачаў гэта рабіць, дзякуй вам за цяпенне са мной, калі я спрабаваў узяць кавалачкі галаваломкі,

якія Гасподзь даваў мне адзін за адным, і змясціць іх у правільнае месца. Пасля таго, як я зразумеў, куды падыходзіць 4-гадовая затрымка кавалачка смакоўніцы, загадка стала значна больш зразумелай, і ўсе кавалачкі пачалі змяшчацца. Я лічу, што галаваломка завершана. Бог дабраславіць вас усіх, і я з нецярпеннем чакаю хуткай сустрэчы з многімі з вас.